Stell dir vor, das abgebildete GefdBe wird so mit Wasser
befiillt, dass die Fiillhehe h gleichmdBig ansteigt.
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entsteht, wenn man der Hohe h des Wasserstandes im

GefdB das enthaltene Wasservolumen V zuordnet. ) A
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c) Wenn die Fillhéhe h erhoht wird, dann vergrofert sich natiirlich auch das
Fillvolumen (V) des Trichters mit Wasser. Vervollstdndige die Tabelle und stelle die
Ergebnisse graphisch
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d) Mit welcher Formel kann man zu einer vorgegebenen Hahe h das Fiillvolumen V direkt

ausrechnen?
e) Mit welcher Formel kann man zu einem vorgegebenen Fiillvolumen V direkt die
zugehorige Fiillhche h ausrechnen?




